Зачет по теме МЕТАЛЛЫ

1. Металлы – химические элементы. Положение в периодической системе

2. Осуществите цепочку превращений:

Al →AlCl3→Al(OH)3→Al2O3→Al
Запишите ионные уравнения и окислительно-восстановительные
3. Решите задачу:

Определите массу меди, которая может быть вытеснена 11,2 г железа из раствора, содержащего 16 г сульфата меди (II)

Зачет по теме МЕТАЛЛЫ

1. Физические свойства металлов

2. Осуществите цепочку превращений:

Fe→FeCl2→Fe(OH)2→FeO→Fe3(PO4)2
Запишите ионные уравнения и окислительно-восстановительные
3. Решите задачу:

К 300 г 2,67%-го раствора хлорида алюминия прилили 250 г 3,2%-ного раствора гидроксида натрия. Определите массу выпавшего осадка
Зачет по теме МЕТАЛЛЫ

1. Химические свойства металлов

2. Осуществите цепочку превращений:

Cr →CrCl3→Cr(OH)3→Cr2O3→CrPO4
Запишите ионные уравнения и окислительно-восстановительные
3. Решите задачу:

Через 300 г 16%-го раствора гидроксида натрия пропустили 26,88 л сероводорода. Определите массу полученной соли.

Зачет по теме МЕТАЛЛЫ

1. Коррозия металлов

2. Осуществите цепочку превращений:

Cu →Cu(NO3)2→Cu(OH)2→CuO→Cu
Запишите ионные уравнения и окислительно-восстановительные
3. Решите задачу:

Какая масса негашеной извести СaO может быть получена при прокаливании 2 кг известняка CaCO3, содержащего 10% примесей.
Зачет по теме МЕТАЛЛЫ

1. Способы получения металлов

2. Осуществите цепочку превращений:

Zn→ZnO→ZnCl2→Zn(OH)2→ZnS
Запишите ионные уравнения и окислительно-восстановительные
3. Решите задачу:

Какой объем газа выделится при прокаливании 500 г известняка CaCO3, содержащего 90 % примесей.
Зачет по теме МЕТАЛЛЫ

1. Оксиды и гидроксиды металлов

2. Осуществите цепочку превращений:

Ca →Ca(OH)2→CaCO3→CaO →Ca3(PO4)2
Запишите ионные уравнения и окислительно-восстановительные
3. Решите задачу:
К 300 г 17%-го раствора хлорида цинка добавили 100 г 20%-го раствора гидроксида натрия. Определите массу выпавшего осадка.
Зачет по теме МЕТАЛЛЫ

1. Осуществите цепочку превращений:

Ba →BaO→Ba(OH)2→BaSO4
Запишите ионные уравнения и окислительно-восстановительные
2. Решите задачу:

К раствору, содержащему 27 г хлорида меди, добавили 14 г железных опилок. Какая масса меди выделилась в результате этой реакции.

